
АНТИМОНОПОЛЬНИЙ KOMITET УКРАiНИ
рIшЕння

АДМIНIСТРАТИВНОi КОЛЕГII
ЧЕРНIГIВСЬКОГО ОБЛАСНОГО ТЕРИТОРiАЛЬНОГО ВIДДIЛЕННЯ

l 5 сiчня 201 9 року м.Чернiгiв Nч 7511/l8-p/K

Справа Ne 02-05/1 8-2016

Про порушення законодавства
про захист економiчноi коrп<lренцii
та накладення штрафу

Адмiнiстративною колегiею Чернiгiвського обласного територiального
вiддiлення Антимонопольного KoMiTeTy Украiни, за результатами розгляду справи
N9 02-05/07-2015 (розпочатоi за заявою гр. !онця IBaHa Михайловича;, пунктом 6
резолютивноi частини рiшення вiд 20 листопада 20l5 року М 07-рк було зобов'язано
Публiчне акцiонерне товариство кЧернiгiвобленерго> (iдентифiкацitний код
юридичноТ особи:22815333) в десятиденний TepMiH з дня отримання цього рiшення
вiдновити електропостачанЕя до помешкання гр. .Щонця IBaHa Михайловича за
адресою: м. Чернiгiв, вул. Пухова, 114-а, про що у триденний TepMiH повiдомити
територiальне вiддiлення.

публiчне акцiонерне товариство кчернiгiвобленерго> не над.rло
територiальному вiдцiленню доказiв на пiдтвердження вжитих вiдповiдно до вимог
чинного законодавства заходiв по виконанню встановленого зобов'язання.

. За результатами розгляду справи Ns 02-05/18-20lб TaKi дii Публiчного
акцiонерного товариства <чернiгiвобленерго> квалiфiковано як nopyrп"nr",
передбачене пунктом 4 статгi 50 Закону Украiни <про захист економiчноi
конкуренцii> (невиконання зобов'язання, встановленого пунктом б резолютивноiчастини рiшення адмiнiстративноi колегii територiа,rьного вiддiлення
днтимонопольного RoMiTeTy Украiни вiд 20.11.20l5 N9 07-рк у справi
N9 02-05/07-2015).

На порушника накладено штраф у розмiрi 68 000 (шiстдесят BiciM тисяч) грн.

АлмiнiстративНа колегiя Чернiгiвського обласного територiального вiддiлення
днтимонопольного KoMiTeTy Украiни (далi - Вiмiлення, територiальне вiддiлення)
розглянувши матерiа,rи справи Nл 02-05/18-20lб (ла,ri - Справа) про порушення Публiчним
акцiонерним товариством <чернiгiвобленерго) зzlконодавства про захист економiчноi
конкуренчii, передбачене пунктом 4 статгi 50 Закону Украiни кпро захист економiчноi
конкуренцii> (невиконання зобов'язання, встановленого пунктом б резолютивноi частини
рiшення адмiнiстративноi колегii Вiддiлення вiд 20.11.2015 М 07-рк у справi
Nр 02-05i07-20'I 5). та подання з попереднiми висновк.llrи у Справi ор"л"""оiо секторувiд
18.12.20l8 Ns 75l14 - пв/к,

ВСТАНОВИЛА:



1. Процесумьнi дii
(1) Розпорядженням адмiнiстративноi колегii Вiддiлення вiд 04,0з.20lб за

J',ll 18-20l6/l-рпiк було розпочато розгляд справи Nл 02_05/18_2016 за ознаками вчинення
Публiчним акцiонерним товариством кЧернiгiвобленерго> (лмi - ПАТ <Чернiгiвобленерго>,
Товариство, Вiдповiдач) порушення, передбаченого пунктом 4 cTaTTi 5О Закону Укiаiни
кПро захист економiчноI конкуренцii>, у виглядi невиконаIlня зобов'язання, встановлецого
ПУНКТОМ б резолютивноi частини рiшення адмiнiстративноi колегii Вiддiлення вiд 20.11.20l5
Nч 07-рк у справi Nр 02-05/07-2015.

(2) Копiя розпорядження про початок розгляду Справи була направлена Товариству iз
супровiдним листом вiд 09.0З.20lб N9 02-0li749.

(3) Листом вiд 10.03.2016 за Jф 02-01/757 про початок розгляду
повiдомлено !онця IBaHa Михайловйча, зшIвцика у справi м 02_05/07-20l5
I.M.. Заявник).

Справи було
(далi - Донець

(4) 10.0з.20lб Вiдповiдачу напр8влено вимогу Nч 02-2/.-60 про надання пояснень щодо
не виконztння зобов'язання (пункт б рiшення адмiнiстративноi колегii Вiддiлення вiд
20.11.20l5 JФ 07-рк у справi }lЪ 02_05/07-2015).- (5) Розпорядженням адмiнiстративноi колегii Вiддiлення вiд l5.04.2016 за
Nэ 18-2016/2-рпlк зупинено розгляд Справи до завершення розгляду судовими iнстанцiями
пов'язаноi з цiею справою iншоi справи J\b 927/280116,

(6) Листами вiд 18.04.20lб сторони були повiдомленi про зупинення розгляду Справи:
Товариство - Ns 02-01/1 l34, Заявник - J''l! 02-01/112З.

(7) Розпорядженням адмiнiстративноi колегii Вiддiлення вiд 01.11.20lб за
JФ 18-2016/3-рп/к розгляд Справи було поновлено, про що було повiдомлено ПдТ
кЧернiгiвобленерго> та .Щонець I.M.

(8) У зв'язку iз перевiркою рiшення адмiнiстративноi колегii Вiддiлення вiд 20.11.2015
М 07-рК у справi N9 02-05/07-2015 АнтимонопОльним KoMiTeToM Украiни (лалi - KoMiTeT),
розпорядженням адмiнiстративноi колегii Вiддiлення вiд 02.11.2016 за J,,JЪ 18-2016/4-рпlк
розгляд Справи зупинено, про що повiдомленi Товариство та Заявник.

(9) Рiшенням KoMiTeTy вiд 19.04.2018 залишено без змiн рiшення адмiнiстративноi
колегii Вiддiлення вiд 20,l 1.2015 N9 07-рк у справi Np 02-05/07-2015.

(10) Розпорядженням адмiнiстративноi колегili Вiддiлення вiд l4.05.2018 заNs 18-2016/5-рп/к розгляд Справи поновлено (повiдомлення cтopoнilI\.l: пдт
кЧернiгiвобленерго> - J\Ъ 02-0|/1156/|,.Щонець I.M. - }lЪ 02-01/1167).

(1l) 25.0б.2018 Вiдповiдачу напрirвлено вимоry No 02-О1/|4'78 про надання пояснень
щодо не виконання зобов'язаннЯ (пункт б рiшення адмiнiстративноi колегii Вiддiлення вiд
20. 1 l .20l 5 No 07-рк у справi N9 02-05/07-20l 5).

(12) 09.07.2018 направлено листа за Jф 02-0|11544 до Центрального вiддiлу ,.ЩВС MicTa
чернiгова про надання iнформаuii щодо вiднорлення Товариство" 

"п"пrропоьтачання 
до

помешкання Заявника на виконання судового рiшення,
(lз) l0.09.20l8 ПАТ кЧернiгiвобленерго> направлено вимогу J,Ф 7 5 -02126З 12ОЗЗ про

надання копiй док}тlентiв на пiдтвердження вжитих змодiв по виконанню пункту б рiшення
а,.мiнiстративноi колегii Вiддiлення вiд 20.1,|.20|5 Nэ 07-рк у справi N9 02-05/07-20l5.

(l4) 09.11.20l8 головою Вiдцiлення Виноградовим В,В,, в присутностi працiвникiв
Вiдцiлення: Казацькоi Н,В. (застlтlника голови Вiддiлення - начальника В,ЩР) та Поляковоi
О.П. (завiдувача юридичного сектору) складено протокол про отримання пояснень у Справi
вiд Донця LM.

(15) 18.12.2018 копiю Подання з попереднiми висновкаI,rи Ns 75114-пв/к у справi
Ns 02-05/18-2016 направлено Вiдповiдачу - iз супровiдним листом Ns 75-021918/2700
(отримано: l9.12,2018 - повiдомлення про вручення рекомендованого вiдправлення вiд
18.12.2018 х! 14000 з5261950) та.Щонцю I.M. - iз супровiдним листом Ng 75-021918/2699
(отримано: 20.12.2018 - повiдомлення про вручення рекомендованого вiдправлення вiд
l8.12,2018 ]ф l4000 35261968).



j

(l6) 2ý.|2.2018 Вiддiленням отримано лист Змвника, вхiд. Ns 75-0ll758/1903:
вtдповlдь на подання з попереднiми висновками у Справi.

(l7) Товариство ЕадЕrло зауваження на Подання
висновками у справi м 02-05/18-2016 вих. вiд 29.12,2О|8
02.01.2019 м 7 5-011 1/1.

Ns 75114-пв/к з попереднiми
Np l07.0I/7683/01_13, вх. вiд

л (18) 15 сiчня 2019 року адмiнiстративною колегiею Вiдцiлення проведено слухання уСправi за участю Донця I.M.

2. Вiдповiдач
(l9) Вiдповiдачем ,у справi с ПАТ <Чернiгiвобленерго> (iдентифiкацiйний код

юридичноi особи: 22815З3З; мiсцезнаходження: вул. Гонча, оул. +о, м. Чернiгiв, 14000).(20) Як вбачаеться з вiдомостей щодо Товариства, якi мiстяться в Сдиному
державному peccTpi юридичних осiб, фiзичних осiб-пiдприемцiв та громадських формувань,його основним видом дiяльностi с: fозподiленп" 

"п"п.роеп"ргii 
(код КВВД 35.13); згiдно iз

}I1'9Y ? 3 СТаТУТУ (ЗаТВеРДЖеНОго протокольним рiшенням з.tгulльних зборiв акцiонерiв вiд18.04201l Л! 7) предметом дiяльностi Вiдповiдача е, зокрема: виробництво електрично.iенергii, передача електричноi' енергii мiсцевими (локальними) 
".rr"*rрr.r"r"' мережаI\4и,

постачання електричноi енергii.
(21) !о 28.|2.2017 (дати виконання зобов'язання за пунктом б рiшеuняадмiнiстративноi колегii Вiддiлення вiд 20.11.20l5 JФ 07-рк у справi tTs OZ-OSZOZ-ZOl5) пАт<чернiгiвобленерго> дiяло на пiдставi лiцензiй, виданих Нацiональною комiсiсю

регулювання електроенергетики Украiни (далi - НКРЕ), на постачання електроенергii за
регульов.lним тарифом в межах Чернiгiвськоi областi (cepii АБ Nq 2О525 вiд 19.09.1996 та дГ
}ф 500зб8 вiд 19.05.2011) та на правО здiйспення пiдпр".rrrц"поi дiяльностi з передачi
електричноi енергii мiсцевими 

_(локальними) електромережами (cepii АБ Ns 2205i4 вiд
l9.06.1996 та АГ М 500367 вiд l9.05.20l1).

(22) Тобто, Вiдповiдач с суб'сктом господарювання вiдповiдно до cTaTTi l Законч.

3. Обставини справи
(23) Територiа:rьним_ вiддiленням за результатами розгляду справи },,lъ о2-05 /о7 -2015,

розпочатоi за з.uвою гр. Донця IBaHa Михайловича (мешканця булинку l14-a по вулицi
II}9uu, м. Чернiгiв, l4030), прийнято рiшення вiд 20,11.2015 Np 07jpK (лалi ]рiшення тв вiд
20.11.2015 Nч 07-рк), яким:

1. Визнано, що ПАТ кЧернiгiвобленерго> за результатами дiяльностi у 2014 роцi,сiчнi-жовтнi 2015 року займало монопольне (ломiнуюче) становище nu prnriy послуг з
постачання електроенергii за регульовalним тарифом у межЕrх власних мереж з часткою 100%
в територiа:lьних межах Чернiгiвськоi областi.

2, Визнано дii ПА-Т <Ч_ернiгiвобленерго) щодо безпiдставного припинення
постачання електричноi енергii до булинку гр. .Щонця I.M, за адресою: м. Чеjнiгiв, вул.Пlхова, 1 l4-a. 16.02.2015 порушенням, передбаченим пунктом 2 cTaTTi 50, частиною першою
статгi 13 Закону Украiни кпро захист економiчноi конкуренцii>, у виглядi зловживаIlня
монопольним (ломiнуючим) становищем на ринку послуг з постачанЕя електроенергii за
регульованим тарифом у межах власних мереж, що призвели до ущемлення iHiepe.ciB
споживача, якi були б неможливими за умов iснування значноi конкуренцii на рипку.3, Визнано дii ПАТ кЧернiгiвобленерго) щодо б"зпiдс.ч"но.Ь nprnrr.nn"
постачання електричноi енергii до булинку гр. .Щонця I.M. за адресою: м. ЧерЪiгiв, вул.Пlхова, l 14-а, 30.03,20l5 пор;rшенням, передбаченим пунктом 2 статгi 50, частинЬю першою
cTaTTi 13 Закону Украiни кПро захист економiчноi конкуренцii>, у виглядi зловживання
монопольним (домiнуючим) становищем на ринку поgлуг з постачання електроенергi'i за
регульованим тарифом у межах власних мереж, що призвели до ущемлення iHiepeciB
споживача. якi були б неможливими за умов iснування значноi koHkypeHuii на ринку,4, За порушення, вказане в пунктi 2 цього рiшення, iч Тоuчр"йо n*o*"no
штраф у розмiрi 34000 (тридцять чотири тисячi) гривень.



с

5. За порушення, вкaване в пунктi 3 цього рiшення, на Товариство накладено
штраф у розмiрi 34000 (rЁrдцятu чотири тисячi) гривень.

6. Зобов'язано Вiдповiдача в десятиденний TepMiH з дня отримаIlЕя Рiшення ТВ
вiд 20.1 1.2015 Nэ 07-рк вiдновити елекц)опостачання до помешкання гр. ,.Щонця I.M. за
адресою: м. Чернiгiв, вул. Пlхова, ll4-a, про що у триденний TepMiH повiдомити
територiмьне вiддiлення.

(24) Вiдповiлно до вимог частини лругоi cTaTTi 56 Закону Украiни <Про захист
економiчноi конкуренцii> рiшення та розпорядження органiв Антимонопольного KoMiTery
Украiни (дмi * АМкУ, KoMiTeT) с обов'язковими до виконtlння.

(25) Змвник, вiдповiдач, третя особа мають право оскаржити рiшення органiв
KoMiTeTy до господарського судУ у двомiсячний строк з дня одерж.rння рiшення шляхом
,:IодаIIня змви про визнання його недiйсним (стаття 60 Закону УкраiЪи <Про захист
економiчноi конкуренцii>).

(26) Копiя рiшення територiального вi.щiлення вiд 20. l 1 .20l 5 Nэ 07-рк надiслана
Вiдповiдачу (iз супровiдним лиСтОм rвiд 25.11,2015 }lъ 02-01/2/3559) та отримана ПАТ
кчернiгiвобленерго> 26 листопада 20l5 року (рекомендоване повiдомлення про вручення
поштового вiдправлення вiд 25.1 1.2015 Nэ l400028043300).

(27) Отже, TepMiH виконання пункту б резолютивноi частини рiшення ТВ вiд
20.1 1.2015 JФ 07-рк: 07 грулня 2015 року, TepMiH повiдомлення територiмьного вiддiлення
про виконання цього рiшення - 10 грулня 2015 року.

(28) Станом на l0.12.20l5 територiальне вiддiлення не отримув.rло повiдомлень
Товарства про виконання у перiол з 27.11.2015 по 07.12.2015 пункту б рiшення ТВ вiд
20.1 l .20l5 Nэ 07_рк.

(29) Разом з тим, 09.12.2015 до територiа,тьного вiддiлення надiйшла змва Ns 28/6848
вiд ПАт кЧернiгiвобленергоD про перегляд рiшення ТВ вiд 20.11.2015 Ne 07-рlк (вх. вiд
09.12.2015 Np 02-011212824-68-ЧОЕ; далi -Змва про перегляд), яка розпорядженням в.о.
голови вiддiлення вiд 16.12.2015 Nэ 20-рlп прийнята до розгляду.(з0) Розпорядженням адмiнiстративноi колегii вiддiлення вiд 1.7.|2.2ol5
JФ 07-2015/4-рп/к було розпочато провадження з перегляду Рiшення ТВ вiд 20.11,2015
Nl 07_рк.

(Зl) Рiшенням адмiнiстративноi колегii вiддiлення вiд 17.02.2016 за Nэ 07/2-рlк
Рiшення ТВ вiд 20.11.2015 М 07-рк змишено без змiн.

(32) Станом на 04.03.20lб Рiшення ТВ вiд 20.11.20l5 Ne 07-рк до господарського суду
чернiгiвськот областi не оскаржувалося, тому розпорядженням адмiнiстративноi колегii
територiального вiддiлення вiд 04.03.2016 Nэ 18-2016/1-рп/к розпочато розгляд спрzrви
Ns 02-05/18-2016 проти ПАТ <ЧернiгiвобЛенерго> за ознаками порушення, передбаченого
пунктом 4 статгi 50 Закону Украihи кПро захист економiчноi конкуренцii> у виглядi
невиконапня зобов'язання, встаЕовленого пунктом б Рiшення ТВ вiд 20. 1 l .20l 5 J,,JЪ 07-рк.

(33) Ухвалою господарського сулу Чернiгiвськоi областi вiд 30.03.2016 порушено
провадження у справi Np 92'7 /28011.6 за зfuвою Товариства про визнання недiйсним та
скасув.шня рiшень адмiнiстративноi колегii територiального вiддiлення вiд 20.11,2015
J\b 07-рк та вiд 17.02.2016 }lb 07 /2-рк i розпорядження адмiнiстративноi колегii
територiального вiддiлення вiд 04.03.2016 Nч l8-201б/l-рп/к (справа J.{! 02-05/1s-2016).

(34) Рiшенням господарського суду Чернiгiвськоi областi вiд 19,05.2016 у справi
Np 9271280l16 ПАТ <Чернiгiвобленерго> у позовi вiдмовлено повнiстю.

(З5) Постановою КиiЪського апеляцiйного господарського Суду вiд 0з.08.2016
,:]iшепЕя господарського сулу Чернiгiвськоi областi вiд 19.05.2016 у справi Ns 9271280/16
залишено без змiн.

(36) Вiдповiдно до частини третьоi cTaTTi 105 Господарського процесуального кодексу
Украiни постtшова !шеляцiйноi iнстанцii набирае законноi сили з дня iT прийняття.

(37) При ухвапеннi постанови Киiвського апеляцiйного господарського суду був
присугнiй представник ПАТ <Чернiгiвобленерго>: Ширай К.А. (ловiренiсть вiд 05.04.2016
хь 28/l520).



)

(38) Отже, TepMiH виконання пункту б Рiшення ТВ вц 20.11.2015 J\! 07-рк
(зобов'язання Вiдповiдача в десятиденний TepMiH з дня отримання рiшення тв вiд 20.11,20l5
Nэ 07-рК вiдновитИ електропостачання до помешкчпr" .р. .Щонця M.I., про що у триденний
TepMiH. повiдомити територiальне вiддiлення): до 15.0ti.z0tб (1з.Os.20iб ,u iq.o8.2otb -вихйнi), TepMiH повiдомлення територiа.льного вiддiлення про його викон.tння - 18.08.20l6.

(39) Щоло наданих ПАТ кЧернiгiвобленерго> пояснеЕь i доказiв про виконання
зобов'язання, встановлецого пунктом б резолютивноi частини рiшення тв вiд zo.1t,zots
}',lЪ 07-рк (лалi - Зобов'язання) (листи вiд 11.0з.2016 м 2'sl1 141, в*. вiд' 12.03.2016
Ns 02-01/472; 12,09.20|6 Ns 28l447O, вх. вiд l3.09.2016 м 02-0l/171 t; zl.tz,zoii J\9 41l8171,
вх. вiд 21.12.20l7 м 02-01/185З; 06.07.2018 Np 4|lЗ'l45, вх. вiд 06.07,20l8 Ns 02_01/7l7;
l9.09.20l8 Ns 4l15445, вх. вiд 14,09.20l8 J\Э 75-0ll125 ll12l; |2.10.20l8 Ns l07.01/59]glо1-1з,
вх. вiд 16.10.2018 лЬ ?5-0li257l|292), та спростування них Заявпиком (протокол вiд
09.11.20l8 про отримання головою iериторiальнЬго вiддiлення пояснень вlд Донця I.M., дыli- Протокол-Пояснення; лйст про надання копiй документiв вiд l9.11.2OtB Ь OZH, вх. вiд
l9.11.2018 м 75-01/558i 1652) слiд зазначити насrуп"".

(а0) На запити територiа,rьного вiддiлення про виконання Зобов'язання - Товариство
повiдомляло про вжитi ним дii по вiдновленно електропостачання Заявнику згiдно iзРiшенням !еснянського рtйонного суду м. Чернiiова вiд 11.06.2015 у справi
Nq 750/1688it5-ц (позивач - Донець I.M.) (далi - Рiшення сулу), яким визнаЕо незаконЕими
лii ПАТ кЧернiгiвобленерго> з приводу безпiдставного припинення постачмня електричноi
енергii Донцю I.M. l6.02.20l4 та 30.03.2014 за адресою: м. Чернiгiв, вул. Пlхова, 114-а, та
зобов'язано Вiдповiдача вiдновити електропостачання Заявнику.

__ .(ctl Рiшення суду виконувалось L!ентра.ltьним вiддiлом Державноi виконавчоli служби
Чернiгiвського мiського управлiння юстицii (лалi - .ЩВС): 

' 

"rno"uur" провадження ВПм 48423l00, дата вiдкриття: 11.08.2015, дата закриття: 25.О9.201,5; закiнчено на пiдставi
:у"*у 1l частини першоi cTaTTi 49 Закону УкраТни <Про виконавче провадження> вiд21.04.|999 М 606-XIV: повернення виконавчого документа до суду у випадку,
передбаченому частиною третьою cTaTTi 75 цього Закону, якою, в ЙЬ ,.р.у, Оуло
встановлено: якщо виконати рiшення без участi боржника неможливо, !ВС пакладае на
боржника штраф вiдповiдно до статгi 89 цього Закону, вносить подання (повiдомлення)
правоохоронним органаN.{ для притягнення боржника до вiдповiдмьностi згiдно iз законом,пlсля чого виносить постанову про закiнчення виконавчого провадження i повертас
виконавчий документ до суду.

(42) Ухваrrою апеляцiйного суду Чернiгiвськоi областi вiд 12.10.2016 (справа
Np 750/l0695/15-ц) вiдмовлеiчо ПАТ <Чернiгiвобленерго)) у задоволеннi скарги щодооскарження постаЕови ДВС вiд 25.09.2015 про зzжриття виконавчого провадження ВП
Ns 48423 100.

(43) Як зазнача.,,lось вище, дата постановлення Рiшення ТВ: 20,1 1.2015.
На перiод виникнення спiрноi ситуацii мiж Заявником та Позивачем вiдносини мiж

ними регулювми Правила користування електричною енергiею для населення, затвердженi
постаЕовоЮ КабiнетУ MiHicTpiB УкраiнИ вiд 26.07.1999 Mt ЗSZ (що були чиннi на датуприйняття рiшення ТВ вiд 20.l 1.2015 Nч 07-рк), якими вст.lновлено, зокрема:- для споживання електроенергii наймач (власник) квартири або iншого об'екта
звертаеться до енергопостачальника для укладання договору про користування елекгричною
9н9ргiсю, пiсля чого енергопостачальник протягом 3-х днiв у Miciax пiдпп..ru. квартиру
(об'ею) споживача до мереж електропостачання (пункт 7);- вiдновлення постачання електричноi енергii побутовому споживачу
здiйснюеться протягом трьох робочих днiв у MicTax та п-'яти робочих дЙв у сiльськiй
мiсцевостi пiсля усунення виявлених порушень (абзац перший пункту 36);, у разi розгляду спiрних питань у судовому порядку TepMiH вiдключення не
повинеЕ перевищувати 1 мiсяця за умови вiдсутностi у побутого. споживача заборгованостi
за спожиту електричну енергiю (абзац третiй пункту 36);



о

- у разi порушення праз побутових споживачiв (вiдмова побутовому
споживачевi в реалiзачii його прав) енергопостачальник несе вiдповiдальнiсть згiдно iз
законодавством i договором (пункт 46);

якщо мiж побровим споживачем i енергопостачальником не досягнуl.tr згоди
щодо користування електричною енергiею, ii'оплати, збереженпя засобiв облiку тоlчо, спiрнi
питання вирiшlrоться в устilновленому законодавством порядку (абзац шiстнадцятий пункту
5з ).

(44) На пiдтвердження вжитих заходiв по виконанню Зобов'язання Товариство нада:tо
територiа.llьному вiддiленню копiю Завдання Чернiгiвських мiських електричних мереж ПАТ
кЧернiгiвобленерго> (лмi - ЧМЕМ) Nч 716 (лата прийняття рiшення ТВ Nэ 07-рк _

20.11.2015), виданого 21.11.20|5, абонепт: Донець I.M,, вул. Пlхова, 1i4-a (далi - Об'ект), у
якому вiдсутнi, зокрема: дата та чаё пiдключення Об'екту до мереж електропостачання
Товариства, пiдпис уповноваженоi особи про виконання завдання.

(45) .Щокументiв на пiдтверджёНня попередження .Щонця I.M, щодо пiдключення
'27.11.20|5 Об'екту до мереж електропостачання Вiдповiдача та причин невиконання
Зобов'язання ПАТ <Чернiгiвобленерго> територiальному вiдцiленню не надало.

(46) В свою чергу, ,Щонець I.M. пояснив: (20.11.2015 Чернiziвськtlч обласнlLм
йерumорiальнuлl вiddiленням було прuйняmо рiuлення,,. TepMiH вuконання рiшення сmановuв
07.12.2015...У цей перiоd я посmiйно знахоduвся BdoMa, чекав на пidключення елекпроенер?il:.
Оdнак, Чернiziво6,пенерzо не прui|зdэrапu i не пidкпючалu елекmроенерziю do Mozo буduнку,
Зокреlwа, 27. 1 ] ,201 5 я був dolla, З упевненiсmю мо?у сказаmu, tцо Чернiziвобленерzо dо Mozo
буduнку не прu|зdэlсацu i нiякuх спроб пidключення eлeъmpoeHepzii не зdiйснювалtu.л (мова
оригiналу, зворотЕя cTopiHKa аркушу 1 Протоколу-Пояснень) та надав копiю: кЧергова заява
про вiдновлення елекlропостачання .Щонець lBaHy Михайловичу за адресою: вул. Пlхова,
114-А у м. Чернiговi> вiд27,|l,20l5 (iз вiдмiткою: Чернiгiвськi MicbKi електричнi мережi, вх.

,N9 1318 - Двiд27.11.2015), в якiй вказано, зокрема: к..,27 лuсmопаёа 2015 року dо ]6 zoDuH
елекmропосmачання не вiDновлено. В черzовuй раз пропоную з'явumuсь 30 лuсmопаdа 20]5
раку з l0 do ]2 zоduнч 0ля вidновлення елекmропосmачання .,. ) (мова оригiналу), на що ПАТ
<Чернiгiвобленерго> вiдповiло: к...зобов'язання Товарuсmва вidновumu елекmропосmачання
зdiйснюеmься вidповidно dо Btll,toz чuнноzо законоdавсmва, зокрема Закону YKpaiHu кПро
вuконавче проваdсtсенняll.> (мова оригiнму, лист Товариства вiд24,12.2015 Jф 1З18_Д).

(4'7) У кЧерговiй змвi про вiдновлення електропостачання Щонець IBaHy
Михайловичу за адресою: вул, Пlхова, 1 14-А у м. Чернiговi> вiд 07.12.2015 (iз вiдмiткою:
ПАТ <Чернiгiвобленерго> - 0'1.12.20|5, iндекс.Щ-400; Чернiгiвськi MicbKi електричнi мережi -
вх. JФ 1362 - Двiд07.|2.2015) Заявник заiначас, зокрема: к,..27 лuсmопаdа 2015 року do 16
zоduн елекmропосmqчання не вidновлено. В районi обidу, заi|хма на вулuцю, на якiй эtсuве
Спожuвач, елекlпровuulка елекmромереж i про[хапа .ulLwo BiOlpumux .uеrпалевuх ворim
)омоволоdiння Споэtсuвача. З елекmровutuкц Hixmo не вuйtаов, i не всmuz Споэtсuвач вuйmч з
dВору, u,lоб поцiкавumuсь, чu не вонu буdуmь вidновлюваmч елекmропспачання, як зазначена
елекmровuutка зруutlulа з мiсця i поiхала на вuiзd, 27 лuсmопаdа 2015 року Споэtсuвач зdав dо
MicbKtlx елекmромереэr ПАТ кЧернiziвобленерzо ll пuсьмову заrlву, якою в черzовuй раз
запропонував з'явulпuсь 30 лuсmопаdа 20I5 рокуз 10 do 12 zоduнu dля вidновлення
елекmропоспачання .., З0 лuсmопаdа 2015 року Споасuвач зdав dо MicbKtlx елекпромереlс
ПАТ к Чернiziвобленерzо l Черzову пuсьмову заrlву, якою в черzовuй раз запропонував
3'явumuсь 01 zруdня 2015 року з ]4 zoduHu 00 хвtlлuн dо ]7 zоduн 00 хвtlпuн dля вidновлення
елекmропосmачання... В зазначенuЙ час Чернiziвськi MicbKi елекпромерехrсi не вidновuлu
елекmропосmачання. 02 zруdня 2015 року, в cepedy вранцi, Споэtсuвач зdав do мiськuх
елекmромереJtс ПАТ кЧернiziвобленерzо> черzову пuсьмову заraву, якою в черzовuй раз
3апропонував з'явuпuсь 02 zруdня 2015 року з ]4 zoduHu 00 хвuлuн do ]6 zоduн 00 хвuлuн dля
'вidновлення елекmропосmачання. Але i 02 zруdня 2015 року елекmропосmачання не було
вidновлено... Споэюuвач запрошус 09 еруdня 20I5 року, в cepedy, прuбуmu do йоzо
dо,цоволоdiння з I4 dо ]6 zoduHu 0ля вidновлення елекmропосmачання , .. > (мова оригiналу).
Позивач вiдповiв: (.,.вuконання рiшення суdу зdiйснюсmься BidпoBidHo dо BuMoz чuнноzо



законоdавспвсi. зокре-|lа Закон7, )'KpaiHtl kПро вuконавче проваdэюення,ч. > (мова оригiнаr}.
.1ист Товариства вiд 21,12.20l5 М Д-400101-06),

(48) Щодо пiдключення Об'скт1, .1о \{ереж електропостачання Вiдповiдача Донець
LM. звертасться.]о Товариства з анапогiчниrtи заявами вiд:

- 25.12.2015: вiдмiтки про отри}rання ПАТ кЧернiгiвобленерго> - |452-Д - 25,|2.2О15;
Чернiгiвськi MicbKi електричнi мережi - l459 - Д - 25,12.2015;

- 28,12.2015 вiдмiтка про отримання ПАТ <Чернiгiвобленерго> - |469-Д- 28.12.2О15;- З0.12.20l5: вiдмiтка про отримання ПАТ <Чернiгiвобленерго> - |475-Д_ З0.12.20l5,
на якi отримуе вiд Вiдповiдача ту ж саму вiдповiдь: к.,.зобов'язання Товарuсmва вidновumu
елекmропоспачання зdiйснюсmься вidповidно do вuмоz чuнно?о законоdавсmва, зокрема
Закону YKpai|Hu кПро вuконавче проваdження>. il (мова оригiналу, листи Товариства вiд
05.01.2016 Nч l362-! та 1 8.01.2016 Nэ l477 -.Щ).

(49) 22 лютого 2016 ррку з-"""* нада€ до Чернiгiвських мiських електромереж ПАТ
<Чернiгiвобленерго> кЧергове повiдомлення> (вх. NЪ 212 _ д), в якому повiдомляс
Товариство кпро вidновлення елекmропосmачання .., на 1].00 zod, 23.02.20]6 рокул (мова
оригiналу).

(50) Листом вiд 17.03.2016 м 212 - ! ПАТ кЧернiгiвобленерго> повiдомило .Щонця
I.M. (у вiдповiдь на його заяву. на.lану ло Чернiгiвських мiських електромереж. вх, вiд
22.02.20|6 N9 2l2 - fi), зокрема: к23,()2.20б р_ .., зафiксовано Ваuу Bid_lloBy Bid пidключення
do eHepzo,Mepeaci mа Bid укпаdеlня doeoBopy про корuсmування е]екmрччною eHepzielo з ПАТ
к Черн i z iB об,п е н е pzo,>...,u (мова оригiналу).

(51) Територiальному вiддiленню Товариство надало копii: Завдання ЧМЕМ N9 784,
виданого 23.02.20|6 (в якому вiлсутнi: дата та час пiдключення об'скту до мереж
електропостачання, пiдпис про виконання завдання); Акту виТзду KoMicii (у складi: директора
комерцiйногО Товариства Бондаря Р.В,, директора ЧМЕМ Кузнецова О.В., зас,гупника
директора з енергозбутУ ЧМЕМ ЧерняВського о.о., заступника начмьника iнспекцiТ
енергонагляду ЧМЕМ Жука О.В., заступника нач,lльника вiддiлу прокуратури Чернiгiвськоi
областi Городничого О.В.), для укладання договору про користування електричною енергiсю
з гр. .щонцем LM. та пiдключення до електричноi мережi електроустановок за адресою: м.
Чернiгiв, вул. Пухова, 114-А (далi - Акт KoMicii) вiд 2З.02.2016, за текстом якого: (з4
попереdньою dо,uовленiсtпю з zp. !онцем I-M., на вцконання piu,teHb суdу, ко.мiсiсю ...
зdiйсненО вчi|зd за аdресою; ,ll. Чернiziв, вул, Пусова, ]11-д dля уклаdення dоаовору про
корuсmування елекпlрччною еttерziсю .uiэк, ПАТ к Черtiziвобленер?о > mа ?р..Щонцелl LM. па
пidклtочення urcкmроусmановок, за вказаною аdресою dо елекmрччнuх ,uереэtс ToBapuclttBa.
Комiсiя прuбула за вuu|евказаною аdресою о ]1:00 zod, .,. Укласmч dozoBip... mа
безпосереdньо вuконаmч пiDключення... персонал Пдт кчернiziвобленерzо> не мав
моэtслuвосmi, в зв'язку з вidмовою zp. .Щонця LM. пidпuсаmч dоэовiр, наdаmu переdбаченi
чuннllц законоdавсmвом dокуменmu tпа dопусmuпu працiвнuкiв Товарuсmва dля пidкцючення
елекmропосmачанlя do об'скmу ... > (мова оригiналу).

(52) !онечь I.M. пояснюс: к23.02.2()lб р. блuзько ] ] еоduнч dо моzо буDuнку прutхала
брuzаdа Чернiziвобленерzо... Takoэtc був прuсупнiй преdсmавнuк Чернiziвськоi' обласноi'
прокураmурu Гороdнuчuй. Я BidKpuB xBipmKy, сказав, u,lоб захоdtлпu i вidновлювалч
елекmропосmачання. Хrпось з преdсmавнuкiв Чернiziвобленер?о MeHi наdав екземппяр
dozoBopy про посmачання елекmрuчноl eчepzii:. Я прочumав dozoBip i вuявuв у ньо,цу
неdосmовiрну iнформацiю, Зокрема, вказана була поmуlснiсmь 220 В, хоча у мене - 38() в,
вказанuЙ нолlер лiчu,пьнuка не mо?о, якuй у мене всmановленuй. Такоэtс було у dozoBopi
вказанО 2 квm, хоча у мене dозволено - 5 квtп. оzляd utафч розпоdiльчоl пре?)сmавнuкч
Чернiziвобленерzо не зdiйснtlпu, Я сказав, tцо dozoBip мас помuлкu, i в mакому варiанtпi я йоzо
пidпuсуваmu не буdу Я зауваэlсuв, lцо Чернiziвобленерzсl зобов'язано BidHoBumu
елекmропосlпачання, а не з.л,liнюваmu йоzо yMoBu,.. Пiзнilце я diзнаqся, u\o було склаdено акm
Bid 23.02.201б р, про mе, що я нiбumо не dопусmuв працiвнuкiв do буduнку, не HadaB якiсь
dоку,uенmu mа вidмовuвся пiёпuсуваmч dozoBip, З цuм акmо,ч,мене не ознайо,ьlлювалu.,ч (моЁа
оригiналу, аркуш 2 Протоколу-Пояснень),
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(53) За поясненнями Заявника,Щонця LM.: кПро пе, що 07.07.20Iб dо Mozo буduнку
прuiзdэtсаца брuzаdа Чфнiziвобленерzо dля вidновлення елекmропосmачання я diзнався
пiзнiuле Bid сусidiв. Чернiziвобленерzо мене не попереdасало про прuiзd 07.07.2016 dля
вidновленнЯ елекmропосmаЧання,.. Я був вidсуmнiЙ doMa, бо MeHi не було BidoMo, tцо буdе
зdiйснюваmuсь вidновлення елекпропосmачання. У цей dень я перебував у ,Щеснянському
районномУ cydi м. ЧернizОва на суdовомУ засidаннi. Про mе, uцo 07.07.2016 р. пеас склаdено
акm я ёiзнався значно пiзнiuле. З HtlM мене не ознайомtювсьlu у всmановленому поряdl<у. >
(мова оригiналу, аркуш 2 Протоколу-Пояснень).

(54) Зi свого бокУ. ПАТ <Чернiгiвобленерго)) надаJIо територiальному вiддiленню
копiю Завдання ЧМЕМ .}1Ъ 847, виданого 07.07.201б (в якому вiдсутнi дата та час
riдключення Об'екту до мереж електропостачання, пiдпис уповноваженоi особи про
виконання завдання); копiю Акту koмicii (у складi: представникiв Товариства: директора
кrrмерцiйного Бондаря Р.В., начальника служби охороЕи Любченка А.А., фахiвця першоi
категорii СЕБ Кlпрiенка I.M., заступника директора ЧМЕМ Апапасенка I.B., заступника
прокурора Чернiгiвськоi областi Cipg.rKa Д.с.) вiд 07.07.2016, за текстом якого: ((з4
попереdньою dомовленiсmю з zp. ,Щонцем LM., на вuконання рiшень cydy, комiсiею,.. зdiйснено
вuiзd за аdресою: lv. Чернiziв, вул, Пухова, l14-д dля укааdення dozoBopy про корuсmування
елекпрuчною енерziею мiэtс ПАТ кЧернiziвобленерZоD mа zp. !онцем I.M. па пidключення
елекпроусmановок за вказаною аdресою ёо елекmрuчнuх мереас Товарuсmва. Комiсiя прuбула
за вuulевказаною аdресою о ]5:45 zod, .., Укласmu dozoBip.., mа безпосереdньо вuконаmu
пidключення,.. персона,л ПАТ <Чернiziвобленерzо> не мав моэtслuвосmi, через вidсуmнiсmь zp.
!онця LM,B узzоdсюенuй час за мiсцем проJtсuвання. )) (мова оригiналу)., (55) Товариство не надаJIо територiмьному вiддiленню документiв на пiдтвердження
попередженця .Щонця I.M. щодо пiдключення Об'скту до мереж електропостачання
0,7.0,1.2016.

(56) 22.08,20lб Донець I.M. надае до Чернiгiвських мiських електричних мереж ПАТ
кЧернiгiвобленерго> <Звернення з приводу не вiдновлення електропостачання .Щонець IBaHy
Михайловичу за адресою: вул. Пухова, 1l4-a у м. Чернiговi> (вiдмiтка про отримання
вх. Ns 1199 Д вiд 22.08,2016), в якому просить: к...з'явumuся dо йоzо dомоволоdiння
Споасuвача за аdресою: м. Чернiziв, вул.Пухова, 1]4 - а dля вidновлення
елекmропосmачсння, rr (мова оригiналу).

(57) У вiдповiль на що представники Вiдповiдача 31.08.20l б виiЪджають до Заявника.
(58) Так, ПАТ <Чернiгiвобленерго> надало територiальному вiддiленню копii:

Завдання ЧМЕМ Ns 905, виданого 31.08.2016 (в якому вiдсlтнi: час пiдключення об'екту ло
мереж електропостачання, пiдпис уповноваженоi особи про виконання завдання); Акту
KoMicii (у складi: представникiв Товариства: директора комерцiйного Бондаря Р.В.,
заступЕика директора з захисту активiв .Щубiнiна о.В., начальника служби охорони
Любченка А.А., начальника енергоiнспекцii Рубець С.М., начальника вiддiлу по роботi з
побутовими споживачаI\4и Бессараба П.I., заступника директора з енергозбуту ЧМЕМ
Апанасенка I.B., провiдного юрисконсульту сектору правового забезпечення iнспекцii
.Щерженергонагляду в центральному регiонi Мельник С.Л.) вiл 31.08.20l6, за текстом якого:
кза попереdньою dомовленiсmю з zp. !онцем LM,, на вuконання посmановu НКРЕКП Bid
2].07.201б Np 1297... 31,0В,2016 р. о }5:15 zоd. зdiйснtL|Iа вulэd за аdресою: м. Чернiziв, вул.
Пусова, 1 14-Д dля уклаdення dozoBopy про корuсmування елекmрччною енерziею з zр. ,Щонцем
.l,M. mа пidключення елекmроусmановок за вказаною аdресою dо елекmрччнuх мереас
Товарuспва. Укласmu dozoBip,,. mа безпосереdньо вuконаmч пidключення.,. персонм ПДТ
к IIернiziвобленерzо > не Jиав моэtJluвосmi через вidсуmнiсmь zp. ,Щонця LM.B узzоdясенuй час за
вu|цевказаною аdресою.> (мова оригiналу); листа вiд 30.08.20lб Ns 13al7246 про
повiдомлення Змвпика щодо укладання договору про користування електричною енергiсю
та вiдновлення електропостачання 31.08.20lб о 15 год. 

'l5 
*". .u р"по"aЕдовzlного

повiдомлення вiд 30.08.201б Ne 14000 З19З66'77 про вручення цього листа Донцю I.M.
01.09.2016.

(59) За поясненнями Заявника: <31.08.2016 р. зранку я перебував у !еснянському
районному cydi м. Чернizова. У мене було суdове засidання на 12 zod. Бiля cydy мене зуспрiв
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преdсmавнuк 
| Чернiziвобленерzо 

_i 
сказав, lцо йому mреба MeHi вручuпч якiсь dокуменпu. Ясказав, lцо на схоdах не буdу нiчоzо пidпuсуваmu, i, ,цоб- Bo"u направлмч MeHi увсmановленому поряdку поulпою. Зазначаю, tцо 0t.09.20lб р. по поuлmi я опрч]rlав лuсmа(рекоменdованuй), в якому було зазначено, lцо 3],08.20Iб р. d; ;;;;"iyauHKy буdевidновлюваmuсь елекmропосmачання, побmо це попереdсюення MeHi, dосmавuлч на deHbпiзнiutе, Про mе, що було склаdено акm, de вказано, tцо о 15;I5 31.08.20lб р. i iyB вidсуmнiйdoMa в узzоdэlсенuй час я diзнався пiзнiuле. З цtьм акmом мене mе с не ознайtл,tлювмч в

усmановленол4у поряdку. > (мова оригiналу, зворотня cTopiHKa аркушу 2 Протоколу-Пояснень).
(60) А 06.09.20lб (вих. ]ф 1311 l99д) чмЕм пАТ кЧернiгiвобленерго> у вiдповiдь назвернення .Щонця I.M. (вх, вiд 22,о8.20|6 Ns 1 199 j1; no""r,o,o, ь: ' 

к-...вidновumчелекfпропоспачання dо об'екmа за аdресою; м. Чернiziв, вул. Пухова, ]14-а не маемоэtслuвосmi з прuчuнu he dопуску 
_працiвнuкiв робim з вidновлення' елекпропосmачанн' ))(мова оригiналу).

(61) 07.09.2016 Заrвник знову звертаеться до ЧМЕМ ПАТ <Чернiгiвобленерго)(вiдмiтка про отримаЕня: вх. J\Ъ 1З46-! вiл 07.09.2016) та знову npo.rr"iT...r;, вumuся doйоzо dомоволоdiння Споэtсuвача за аdресою; м. Чернiziв, uуп.ПуrЬво, ]]4 - а dля вidновленняелекmропосmачання. > (мова оригiнапу), Еа яке отримуе вiдповiдь ЧМЕМ вих. вiд 10.10.2016М l3-all0056: роботи З вiдновленнЯ .пaпrропоarч.r*ня до Об'екта булуть проведенil8.10.20l б о l5 год.

(62) 18.10.20tб .Щонець I.M. надае до ЧМЕМ звернення-вимоry (вiдмiтка проотримання: вх, Ng 1592-С вiд 18.10.2016) та просить Вiдповiдача пiд .,u" Jioroun"nn"
::::|_"_"::i1]:ння провести контрольний огляд вузла облiку споживача та технiчнуперевlрку електроустановки Споживача.

(63) З анапогiчним проханням (пiд час вiдновлення ПАТ <Чернiгiвобленерго>
електропостачання до Об'скта провестrl контрольний огляд вузла облiку Споживача татехнiчну перевiрку електроустановки Споживача) Заявник tB.ro zo ii--.'"йч".ru"" i доIнспекцii !ерженергонагляду Украihи в Чернiгiвський областi.

. (64) 18.10.201б (як пояснюе Змвник): кКолч преdсmавнuкч Чернiziвобленерzо прuбулu,я BidkpuB вороmа i запросuв ix dля зdiйснення вidноьлення елекmропосmачання. odHak, MeHiзноql наdалu прuмiрнuк dоzовору на посmачання елекпроенереii. Ьелянувluч doz:o"ip, я вuявuв,lцо у ньомУ знову вказанi занuасенi tпехнiчнi харакmерuсmuкч елекпрооблаdiоrп, ,оrобуduнку. Я сказав, ulоб спочаmку преdсmавнuкч ЧфнiziвБбленерzо зdiйсiuлч oiir.a *oqu, d,всmановлено елекmрооблаdнання. оdнак, преdсmавнuкч Чiрнiziвобленерzо вidмовuлuсьоzляdаmu i наполяzалu, tцоб я,спочаmку пidпiсав dozoBip. Я зiзначuв, ulо'пidпuаlу dozoBipпiсля склаdання акmу об_сmеuсення, в якому буdуmь правuпопо' u*oriri пехнiчнiхаракmерuсmuкu елекmрооблаdнання. OdHaK, преdсmавнuкч Чернiziвобленерzо mак i несt'lалu вказанuй акm. Я звернувся dо iнспекmора flep*rnrpro"ornidy Нiколаеiка П.М,, якuй iсклав акm обспеэюення, в якому зазначuв daHi елекmрообiаdнання, якi вidповidqл) diйсносmi.пiсля цьо2о я забрав dва_ прuмiрнuкu dozobopy dля ознайомлення. Вidновленняелекmропоспачання Чернiziвобленерzо t8.t0.2016 р. Йак i не зdiйснlutо, BoHu вidl+,tовlLлuсь церобumu, Пiзнiше я diзнався, uцo прrЬ"*оuпuкч Черiiziвобленерzо склмiак. riБ ti.'lo.zotB р.,з якLLфl мене mеlс не ознайомл.ювалu, Про йоzо iснування я diзнався пiзнiuле пid час cydoiux
розzляdiВ ,спрас"ч (мова оригiнму, зворотня .roiirnu аркушу 2 та аркуш З Протоколу-Пояснень).

(65) !онечь I.M. надав територiа,тьному вiддiленню копiю Акry J,,lb 08/40-07-051
розгляду звернень побутових споживачiв (населенпя) вiд 18.10.2016, a*очд"rоaо старшим
державним iнспектором з епергетичного нагляду .щерхавноi iнспекцii з енергетитшого
нагJIяду за режим'll\,rи споживапня електричноi i тепловоi енергii у Чернiгiвськiй областiнiколаенком П.м. щодо огляду технiчного стану електроустzlновки споживача по вул.Пухова, 1t4-A м. Чернiгiв.

(66) Товариство над;шо територiальному вiдцiленню копii: Завдання ЧМЕМ Ns 959 вiдl8.10.20lб (в якому вiдсутнi: час пiдключенн" Об'u*rу ло мереж електропостачання, пiдпис
уповноваженоi особи про виконання завдання); Акту койiсii 1у складi: пр.дaru"rr"*iu
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Товариства: директора I5омерцiйного Бондаря Р.В., начмьника вiддiлу по роботi з
побутовими споживачами Бессараба П.I., начальника служби охорони Любченка А.А.,
r{ерiвника оАГ Купрiснка I.M., провiдного фмiвця СЕБ Надолiна ,Щ.о., заступника
директора з енергозбуту ЧМЕМ Завалiй Г.О., заступника начальника IEH ЧМЕМ Жука О.В.,
головного iнженера ЧМЕМ Шульженка В.А., старшого державного iнспектора iнспекцii
,Щерженергонаглrцу в центральному регiонi Нiколаепка П.М.) вiл 18.10.2016, за текстом
якого: ((з4 попереOнiм iнформування,,l zp, ,Щонця I.M. (цiннuй лuсm Чернiziвськuх МЕМ Bid
10.]0.20]б Np ]3а/10056 з peKoMeHdoBaHtlц повidомленняцt про вручення було оmрuмано
?р.Донцем LM. 12.10.2016), на вuконання cydoBux pilueHb mа посmановu HKPEIOI вid
21.07.20]6 М 1297... 18.10.2016 о 15:00 zоd. зdiйснuла вuiзd за аdресою: м, Чернiziв, вул,

Пухова, l l1-Д dля уtспаdення dоzовору про корuсmування елекmрuчною енерziсю з zp, !онцелl
I.M. па пidкцючення елекmроусmановок за вказаною аdресою do елекmрuчнlа мереэс
Товарuсmва. Укласmu dozoBip... mа безпосереdньо вuконаmu пidключення,., персонм ПДТ
кЧернiziвобленер?о, не ]r|ав моэtслuвосmi через BidMoBy zр.,Щонця I.M,, яка була моmuвована
,,пu]rl, lцо йому зzidно з чuннuлl законоdаысmвом вuзначено mермiн do ]0 dHiB dля ознайомлення
з у.uовалlu dozoBopy mа йоzо пidпuсання. Пiсля цьоzо, zp. !онцю I.M., особuсmо duрекmором
комерцiйнuм Бонdарем Р.В. було наdано dBa пptLt"lipHuKu вutцезzаёаноzо dozoBopy dля
ознайомлення mа пidпuсання йоzо в dесяmudеннuй mepMiH.ll (мова оригiналу).

(67) Вiдповiлно до частини першоi статгi б7 Господарського кодексу Украiни (дмi -
гк) вiдносини пiдприсмства, зокрема, з громадянами в ycix сферах господарськоi дiяльностi
здiйснюються на ocHoBi договорiв. якi за загальними правилами викладаються у формi
единого докрrента. пiдписаного сторонами та скрiпленого печатками (частина перша cTaTTi
18l ГК); сторона, яка одержала проект договору, у двадцятиденний строк пiсля його
одержання. у разi згоди з умовtllйи договору - пiлписус та повертас один примiрник договору
другiй cTopoнi, за наявностi заперечень - у той же строк рчLзом iз пiдписаний примiрником
договору надсилае другiй cтopoнi протокол розбiжностей (частини третя та четверта cTaTTi
l8l ГК), Тобто, вимоги Змвника про надання TepMiHy для розгляду та пiдписання договору
вiдповiдають вимогам чинного законодавства.

(68) 21.10.20lб ,Щонець I.M. знову звертаеться до ЧМЕМ (вiдмiтка про отримання: вх.
Ns 156l1-C вiд 21.10.2016) щодо погодження дати вiдновлення електропостачання до
Об'екта, проведення контрольного огляду вузла облiку споживача та проведення технiчноi
перевiрки електроустановки споживача.

(69) 21.11.2016 Заявник надас ЧМЕМ (вiдмiтка про отримання: вх, Nq 1705-.Щ та
Nч l706-! вiл 21 .1 l .2016) зшву про вiдновлення електропостачання.

(70) 30.12.20lб Донець I.M. повiдоМляс ЧМВМ (вiдмiтка про отримання: вх. Nэ l797-.Щ
та N9 1798-Д вiд 30.12.201б): к30,12.20lб року з 8,00 zоёuнu mа 31.12.20I б року з 8.00 zоduнu

"9 mа моя сiм'я буdе чекаmu BdoMa цiлuй deHb dля вidновлення елекпроенереii mа заключення
dоzовору за аdресою: вул. Пусова, 114-А, м. Чер.нiziв. Споэlсuвач: ,Щонець IBaH Мuхаilловuч. >

(мова оригiналу).

(7l) Як повiдомив Заявник: к,.. я посmiйно зверmався do Чернiziвобленерzо mа
Чернiziвськuх елекmрuчнl]х мереэю iз лuсmаuu про неzайне вidновлення елекmропосmачання
do моео буduнку.ll (мова оригiнапу, аркуш 3 Протоколу-Пояснень).

(72) ПАТ <Чернiгiвобленерго> листом BLrx. вiд 20.12.201'7 N9 Д-697101-06 повiдомляс
.Щонця I.M.: <ПДТ <Чернiziвобленер?о)) уваJrно роз?Jlянуло Ваше звернення Bid 21.11,2017 р.
tцоdо невidновлення елекmропосmачання .,, mоварuсmво мас Haлlip направumu iнспекmора
iнспекцii енерzонаzляdу ЧнМЕМ dля провеdення mехнiчноi' перевiркu вузла облiку па
склаdання Акmу розмеэюування бмансовоi' налеэrсносmi елекmромерфlс mа експцуаmацiйноi'
,tidповidацьносmi сmорiн зq вulцвазначеною аdресою 25,01.2018 р. о 13.00 аоdинi..il (мова
оригiналу), на що Донець I.M. черговою заявою вiд 22.12.201'7 (вiдмiтки про отримання:
Товариством - 22.12.201'7, iндекс ff-780; ЧМЕМ - вх. ЛЬ 983-! вiл 22.12,2Ql7) повiдомляс
Вiдповiдача, що чекае його представнвкiв 26.12,2017 з 8.00 години до 18.00 години.

(7З) 2'7 .12.2017 Змвник знову надас Товариству та його ЧМВМ (вх, Ns 988-Д вiд
27.|2,20|7) змву про вiдновлення електропостачання та надання договору на поставку
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електроенергii до Об'екту 2'7.|2,2017 з 15.00 години до 18.00 години, 28.12.2017 з 8.00
години до 18,00 години, 29,12.201'7 з 8.00 години до 18.00 години.

(74) Вiдповiлач не надав територiальному вiддiленню докрrентiв на пiдтвердження
вжитих ним заходiв щодо викоЕмня Зобов'язання за перiод 19,10,20|6 - 27.12,2017 ,

(75) Нарештi, 28.12.2017 Доtlцю I.M. електропостачання до Об'еiту вiдновлено,
(76) За повiдомленням Товари ства: к28,]2.2017,Щонець I.M. ёопусmuв преdсmавнuкiв

Товарuсmва do cBozo помеutкання, пidпuсав з HaMu dozoBip про корuсmування елекmрuчною
енерziею Np 285/138 mа цьо?о эtс dня, на пidсmавi завdання М 148б, операmuвно-
duспеmчерська слусtсба ПДТ <Чернiziвобленерzо> провела пidключення dомоволоdiння
споJюuвача ,Щонця I.M. за аdресою: м. Чернiziв, вул. Пухова, l14-а dо елекmромереэti,
елекmропоспачання зdiйснюсmься з 28, ] 2, 20 1 7,л (мова оригiналу).

(77) Як пояснив loHeub I.M., 28.12.20l7 представники ПАТ <Чернiгiвобленерго>:
кзdiйснuлu оzляd tuафu, проклаllu нову повimряну лiнiю i вidновlдu елекmропосmачання.
Такоэю MeHi наdмu dozoBip на посmачання елекmроенерzil i dоdаmкu dо dozoBopy. Я пidпuсав
dozoBip. У ньому було все вказано прав.ulьно. D (мова оригiналу, зворотня cTopiHKa аркушу 3
Протоколу-Пояснень).

(78) При наданнi пояснень територiмьному вiддiленню Донець I.M. зазначиь: кЗа
перiоd з 26.1].20l5 do 28.12,2017 я нiякu.l"t чuном не переu,воdэtсав преdсmавнuкам
Чернiziвобленерzо вidновлюваmu елекmропосmачання dо моzо буduнку, Я вваэtсаю, ulо
Чернiziвобленерzо умuсно сmворювмо yшolu, щоб не зdiйснюваmu вidновлення
елекmропосmачання, корuсmуючuсь монопольнltм сmановulцем, Я змуuленuй був прudбаmu
елекmросmанцiю на бензuнi i корuсmуваmuсь елекmроенерziею вiё Hei|. Я неоdноразово
зверmався 0о cydoBux iнсmанцiit про спя2нення морально|mа маmерiальноi' шкоdu, завdано|
MeHi неправомiрнuмu diямu Чернiziвобленерzо. л (мова оригiналу, зворотня cTopiHKa аркушу 3
Протоколу-Пояснень).

(79) Отже, протягом 15.08.2016 (TepMiH виконання пункту б Рiшення ТВ вiд
20.11.2015 Nч 07-рк iз врахуванням дати Постанови Киiвського апеляцiйного господарського
сулу вiд 0З.08.2016 у справi Nч 9271280/16) - 27.12.20|7 (28.12,20|7 вiдновлено
електропостачання Донцю LM. до Об'скту) ПАТ кЧернiгiвобленерго не вжило належних
заходiв щодо виконання пункту б резолютивноi частини Рiшення ТВ вiд 20.11.2015 JФ 07-рlк
та виконало Зобов'язання лише 28 грулня 2017 року.

4. Квмiфiкачiя порушення Вiдповiдачами конкурентного закоfiодавства
(80) Згiдно зi статтею,3 Закону Украiни кПро Антимонопольний KoMiTeT УкраiЪи>

основним зitвданЕям KoMiTeTy е участь у формуваннi та реа.пiзацii KoHKypeHTHoi полiтики,
зокрема, в частинi здiйснення державного контролю за дотриманням законодЕlвства про
захист економiчноi конкуренцiI.

(81) Вiдповiдно до частини першоi cTaTTi 7 Закону Украiни <Про Антимонопольний
KoMiTeT Украiни> у сферi здiйснення контроJIю за доцимаЕням законодавства про захист
економiчноi конкуренцii KoMiTeT мас повновzDкення розгJIядати зluви i справи про
порушення законодавства про захист економiчноi конкуренцii та приймати передбаченi
законодавством про захист економiчноi конкlренцii рiшення за справами, якi е
обов'язковими до виконання (частина друга cTaTTi 56 Закону Украiни кПро захист
економiчно'i конкуренцii>).

(82) Невиконання рiшення органiв Антимонопольного KoMiTeTy YKpa'iЪl; €
порушенням законодавства про захист економiчноi конкуренцii.

(8З) Отже, невиконання ПАТ кЧернiгiвобленерго> зобов'язання, встановленого
пунктом б резолютивноi частини рiшення адмiнiстративноi колегii Вiддiлення вiд 20.1 1.2015
Nо 07-рк у справi Np 02-05/07-2015 е порушенням, передбаченим пунктом 4 cTaTTi 50 Закону
Украiни кПро захист економiчноi конкуренцii>.

5. Заперечення Вiдповiдача та ix спростування
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__ .(84)_На 
Подання вiд 18.12.2018 М 75ll4-пвiк з попереднiми висновкаI\,tи у Справi ПАТ

( ЧернlгIвоOленерго)) над.цо зауваження (вих. вiд 29.12.2018 J,ф l07.01/7683/01-13, вх. вй
02.01.20l9 No 75-01/1/1).

(85) Товариство звертае увагу ВiддiленНЯ, щО НЕlI\rаГалось здiйснити пiдключення до
електромережi помешкання .Щонця I.M. за адресою: М. Чернiгiв, вул. Пухова, 114-а:
1 1.09.2015 (Kdo вuнесення АМКУ Рiuлення, пункmом б якоzо Товарuсmво зобов'язано вчuнumч
mакi dii> (мова оригiналу)), 2з.02,2016, 07,07.2016, з1.08.20l6, l8.10.2016: кНа
пidmверdэюення вuulевuклаdенuх doBodiB, Пдт кчернiziвобленерzол наdало дмку акmч про
не dопуск. Врмовуючu BuK,ladeHe, ПДТ кЧернiziвобленерzо > на вuконання п.б резолюпuвноi
часmuнu рiuлення чотв дмкУ по справi Nч 02-05/07-2015 неоёноразово повidомлмо АМКУ,
tцо вiёновumu елкmропосmачання !онцю LM, do об'екmу м. Чернiziв, вул. Пухова, ll4-a
Товарuспво не Mortce з вuнu caJ|lozo заявнuка.,. Вuключно 28,t2.2017 ,Щонець I.M, dопусmuв
преdсmавнuкiв Товарuсmва do cBozo пбмеuлкання, пidпuсав з ПДТ кЧернiziвобленерzо> dozoBip
про корuсmування елекmрuчною енерziсю Np 285/138 mа цьо2о эlс dня на пidсmавi завdання
Nр 148б операrпuвно-duспеmчерська с.пуэtсба Пдт кчернiziвобленерzо> провела пidключення
dо.uоволоDiння спо2rcuвача !онець I.M, за оОресою: м. Чернiziв, вул, Пусова, ]]4-а do
е л е кmр ом ер е эrсi, ел е кmр о по сmач ан ня з D iйс ню сmь ся з 2 8. 1 2. 2 0 I 7. > (мова оригiналу).

(86) пАТ <ЧернiгiвобленергоD вважае, що,. кне поруulувмо эrоёнuх норм чuнно2о
законоdавсmва mа просuлпь ДМКУ прuйняпu рiшення про закрuпmя проваdясеiня у справi
Np 02-05/18-2016 л (мова оригiнму),

(87) ПоясненнЯ та запереченt{Я Вiдповiдача спростовуютьСя наведенимИ у роздiлi 4
описовоl частини цього рlшення доказами.

Щодо дати: 11.09.2015 - пiд час проведення територiальним вiддiленням дослiджень
та збирання доказiв у справi Nч 02-05/0,7 -20|5 (як вказало ПАТ кЧернiгiвобленерго>: до
прийняття Вiдцiленням рiшення ТВ вiд 20.11.2015 JФ 07-рк), коли як пояснюе Товариство,
воно намагаJIось здiйснити пiдключення будiвлi Заявника до своiх мереж електропостачання,
та надало Вiддiленню <<акm про не dопусклl - копiю Акту вiд 11.09.2015 (листи вих. вiд
1 l .03.20l б Np 28/1 141, вх. вiд l2.03.2016 Np 02-0l14'72 та вих. вiд 19.09.2018 Ns 4115445, вх. вiд
19.09.2018 Ns ,7 5-01/l25l1121), складеЕого представниками ЧМЕМ <про неdопуск
преdсmавнuкiв ЧнМЕМ на mерumuорiю вл - 0,4 кВ, ТП-100 по вул. Пухова, 114-а прч
насmупнuх обспавuнах: I l вересня 2015 р. лlu пid'tха|lu за аdресою; вул. Пусова, ] ]1-а, dля
пidключення абоненпа !онець I.M., ме абоненmа не було Bdol,ta. На Hauli спробч
)осmукаmuсЬ dо абоненmа, Ha,l,t нiхmо не вidповidав, Mu сiлч в MaluuHy i поiхалu з daHoi
adpecu.lt (мова оригiналу). Будь-яких документiв (пояснень, повiдомлень тощо) про
попередження Заявника щодо HaMipy ПАТ кЧернiгiвобленерго> 11.09.2015 пiдключити
булiвлю 1 l4-a по вулицi Пухова до електромереж, Вiдповiдач Вiддiленню це надав.

дктом KoMicii вiд 2З.02.20lб (абзач 5l описовоi частини цього рiшення) зафiксовано,
зокрема: (персона.п ПАТ к Чернiziвобленерео> не,мав мо)!слuвосmi, в зв'язку з вidмовою zp.
!онця LM. пidпuсаmu dozoBip, наdаmч переОбаченi чuннuлt законоdавсmвом dокуменmч mа
dопусmumu працiвнuкiв Товарuсmва dля пidкпючення елекпропосmачання do об'екmу.,,>
(мова оригiнаrу), на що, .Щонець I.M., в свою чергу, пояснив (абзац 52 описовоi частини
цього рiшення): к23,02,2016 р. блuзько ]] zоduнu dо моzо буduнку прuiХма брuzаdа
чернiziвобленерzо.., Takoctc був прuсуmнiй преdспавнuк Чернiziвськоi' обласноI прокураmурu
гороdнuчuй. Я BidkpuB хвiрmку, сказав, tцоб змоduлч i вiDновлювацu елекmропосmачання,
хпось з преdсmавнuкiв Чернiziвобленерzо MeHi HadaB екземппяр dozoBopy про посmачання
е.lекmрuчноi, eHepzil:. Я прочumав dozoBip i вuявuв у ньому неdосповiрну iнформацiю. Зокрема,
вказана була поmуаснiсmь 220 В, хоча у мене _ 380 в, вказанuй номер лiчuльнuка не mozo,
якuй у мене вспановленuй. TaKoctc було у dоzоворi вказано 2 квm, хоча у мене dозволено - 5
квm. оzляd luафu розпоdiльчоi преdсmавнuкч Чернiziвобленерlо не зdiйснtлцu. Я сказав, tцо
dozoBip мае поJ|4uлкu, i в mакому BapiaHmi я йоzо пiDпuсувапu не буdу. Я зауваэlсuв, u|о
Чернiёiвобленерао зобов'язано вidновumч елекmропосmачання, а не змiнюваmч йоzсl умовu...
Пiзнiше я diзнався, tцо було сlсцаdено акп вid 23.02.20tб р. про mе, u|o я нiбuпо не dопусmuв
працiвнuкiв dо буduнку, не HadaB якiсь dокуменmч mа вidмовuвся пidпuсуваmu dоzовiр. З цuм
акlпом мене не ознайомлювали, > (мова оригiналу, аркуш 2 Протоколу-Пояснень). При цьому,
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слiД заВначити. Що напередо ДНi 22.02,20lб (абзац 49 описовоi частини цього рiшення)
Заявник особисто надав до ЧМЕМ кЧергове повiдомлення> (вх. J'(b 212 - Щ): <про вiёновлення
елекmропосmачання...на I 1.00 zod. 2 3.02.20l б poKyll (мова оригiналу).

Актом KoMiciI вiд 07.07,2016 (абзац 54 описовоi частини цього рiшення) зафiксовано,
зокрема: кза попереdньОю dомовленiсmю з Zр, !онцем I.M., на вuконання piuleHb cydy,
комiсiею... зdiйснено вuiзd за аdресою: м. Чернiziв, вул. Пухова, l t4-Д ёля укпаdiння dоzоiору
про корuсmування елекmрuчною енерziею Mictc ПдТ кЧернiziвобленер?оD mа zр.,Щонцем I.M.
mа пiOключення елекпроусmановок за вказаною аdресою do елекmрччнuх ,"p"i Touopu"-uo,
Комiсiя прuбула за вuu|евказаною аdресою о ]5;45 zoO, ,,. Укласmч dozoBip... mа
безпосереdньо вuконаmч пidключення.,. персона]l пдт кчернiziвобленерzо ll не мав
llоэtслuвосmi, черв вidсуmнiсmь zp, !онця LM.B узzоdэlсенuй час за мiсцем проэtсuванняю ll
(мова оригiналу), при цьому не надало Вiддiленню жодних документiв 

"u 
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попередження .Щонця I.M. щодо пiдключення Об'екту до мереж електропостачання
07,0,7.2016. Заявник же пояснив (абзац 53 описовоi частини цього рiшення):-кПро mе, u\o
07.07,201б dО Mozo бУdСНку прuiзdэtса,tа брuzаdа Чернiziвоблеiерrо iпо uidnounrrn"
елекmропосmqчання я diзнався пiзнituе Bii cycidiB. Чернiziвобленерzо мене не попереdэtсапо
про прuiзd 07.07,201б dля вidновлення елекmропосlпачання... я був вidсупнiй doMa, бо MeHi не
було BidoMo, tцо буdе зdiйснюв.аmuсь вidновлення елекmропосmачання. У цей deHb я перебував
у !еснянському районному cydi м. Чернizова на cydoBoMy засidаннi. Про mе, uao OT,Oi.ZO|O р.
tпеэtс склаdено акm я diзнався значно пiзнiuле, З нuлl мене не ознайомiювапч у всmановленому
поряdку. > (мова оригiналу, аркуш 2 Протоколу-Пояснень).

Актом KoMicii вiд 31.08.20lб (абзац 56 описовоi частини цього рiшення) зафiксовано,
зокрема: <за попереdньою dоллцовленiсmю з zp. ,Щонцем I.M., на вuконання посmановч нкрЕкп
Bid 2].07.201б м ]297... з1.08.20lб р, о ]5;]5 zоd. зdiйснtлла вutзd за аdресою: м. Чернiаiв,
ву.п, Пухова, 1l4-A dля уклаdення dozoBopy про корuсmування елекmрччною енерziею з zp.
!онцем I.M. mа пidtоtючення елекmроусmановок за вказаною аdресою Ьо ,nr**puiru, ,rрr*
Товарuсmва, Укласmu dozoBip... mа безпосереdньо вuконаmч пidкпючення.,, 

-персонм 
ПАТ

кЧернiеiвобленерzо D не мав моэ!слuвосmi через вidсуmнiсmь zp. ,Щонця I.M.B узzоdiенuй час за
вuulевказоною аdресою.> (мова оригiналу); лист Вiдповiдача вiд 30.08.20iб Jф 13а17246 про
повiдомлення щодо укладання договору про користування електричною енергiею та
вlдновлення електропостачання 31.08.20lб о l5 год. 15 хв. !онець I.M. отримав лише
01.09.20lб (рекомендоване повiдомлення вiд 30.08.2016 J\l! l4000 зl9з6677).

Актом KoMicii вiд l8.10.2016 (абзац 66 описовоi частини цього рiшення) зафiксовано,
зокрема: кl8.10,201б о ]5:00 zod. зdiйснчла вuiзd за аdресою: м. Чернiziв, вул.'ПухЬва, I l4-A
dля уtспаdення dozoBopy про корuсmування елекmрччною енереiею з zр.'!онцем I.M. mа
пidключення елекmроусmановок за вказаною аdресою dо елеiпрччнчх мере,uс 

'товарuсmва.

Укласmu dozoBip... mа безпосереdньо вuконаmч пidключення... персонал пдт
кЧернiеiвобленер?о D не мав ,цосtслuвосmi через BidMoBy zp. ,\онця LM., яка була ttloпuBoBaHa
mu\L lцо йо.uу зzidно з чuннlLll законоdавсmвом вuзначено mермiн dо ]0 dHiB dля ознайомлення
з yцoqalytu doeoBopy mа йоzо_пidпuсання. Пiсля цьо?о, ?р,.Щонцю I.M., особuсmо duрекпором
ко,лlерцiйнuм Бонdарем Р,В. було наdано dBa пptb1,1ipHuKu вulцезzаdаноzо dozbBopy Dля
ознайолуtпеннЯ mа пidпuсаннЯ йоzо в dесяmudеннuй пермiн.> (мова оригiналУ), що с правом
Заявника вiдповiдно до вимог Господарського кодексу Украiпи.

(88) Листом вих. вiд 15.01.2019 Nч б/н, вх. вiд 15.01.20l9 ПАТ кЧернiгiвобленерго>
повiдомило, Що: кпорушення не вuзнае, пidmрtl,чус doBodu, вuклаdенi в 

- 

зауваэlсеннм на
поdання з попереdнiмu вцсновкамu, просuпь справу розzляdаmч без 

'учосmi 
cBozo

преdсmавнuка mа прuйняmu рiuлення про закрuпmя проваdэtсення у справi No oi-osllB-zoto.>
(мова оригiншrу).

(89) Змвник (лист вх. вiд 2б.12.2018 Ns 75_01/758/19ОЗ: кЗ Поdанням Ns 75/]4-пв/к з
попереdнiмu BucчoqчcLlrlu у справi Ns 02-05/18-201б Bid 18 zруdня 20t8 року я повнiсmю
зzоdен. > (мова оригiналу).

(90) ,Щонець I.M., присутнiй 15.01,2019 на засiданнi адмiнiстративноi колегiI
вiддiлення щодо прийнятгя рiшення у Справi, просив не задовольняти клопотання
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Вiдповiдача про закриття провадження у Справi, а прийняти рiшення по cyTi: визнати, що
Товариство вчинило порушення зaжонодавства про захист економiчноi конкуренцii та
нzжласти на нього штраф у максимальному розмiрi.

6. Остаточнi висновки адмiнiстративноi колегii
(9l) Таким чином. доказаN,lи, зiбраними у Справi. доводиться, а запереченнями та

поясненнями Вiдповiдача не спростовуеться висновок адмiнiстративноi колегii Вiддiлення
про те, що дii Пдт <чернiгiвобленерго) у виглядi невиконання зобов'язання, встановленого
пунктом б резолютивпоi частини рiшеяня адмiнiстративвоi колегii територiального
вiддiлення вiд 20,11.2015 J',l! 07-рк у справi N9 02-05/07-2015, становлять порушення
законодавства про з.rхисТ економiчноi конкуренцii, передбачене пунктом 4 cTaTTi 50 Закону
Украiни кПро захист економiчно'i конкуренцii> (лалi - Закон;.. (92) Вiдповiдно До cTaTTi 51 ЗаКону, порушення законодавства про захист економiчноi
конкуренцii тягне за собою вiдповiдальнiсть, встановлену Законом.

7. Визначення розмiру штрафу 
t

(93) Статгя 52 Закону Украiни <Про захист економiчноi конкуренцii> визначае
максимальний розмiр штрафу, що може бlти накладений на Вiдповiдача.

Так, абзацом другим частини другоi cTaTTi 52 Закону Украiни <Про захист
економiчноi конкуренцii> зазначено, що за порушення, передбачене пунктом 4 статгi 50
зазначеного Закону, накладаеться штраф у розмiрi до десяти вiдсоткiв вiд доходу (виручки)
суб'екта господарювання вiд реалiзацii продукцii (ToBapiB, робiт, послуг) за останнiй звiтний
piK, що передував року, в якому накладаеться штраф.

Якщо доходу (вируlки) немае або вiдповiдач на вимогу органiв Антимонопольного
KoMireTy УкраiЪи, голови його територiального вiддiлення не надав розмiр дохолу (виручки),
штраф. передбачений абзацоМ другим частиНи лрутоi цiеi cTaTTi, наклада€ться у розмiрi до
двадцяти тисяч неоподатковуваних MiHiMpliB доходiв громадян (частини п'ята cTaTTi 52
Закону).

(94) Чистий дохiд вiд реалiзацii продукцii (ToBapiB, робiт, послуг) ПДТ
<Чернiгiвобленерго) за 9 мiсяцiв 2018 року склав 1 803 561 000 грн. (лист Товариства вх. вiд
0З.01.20l 9 Ns 7 5-01 l 1 1 l 19),

(95) Згiдно iз пунктом 5 Порядку надаIlня фiнансовоi звiтностi, затвердженого
постановою КабiнетУ MiHicTpiB Украiни вiд 28.02.2000 J'{Ъ 419, рiчна фiнансова звiтнiсть
подаеться пiдприемствами оргацам, зазначеним у пунктi 2, не пiзнiше 28 лютого наступного
за звiтним року.
. Отже, iнформацiя про розмiр чистого доходу вiд ремiзацii продукцii (ToBapiB, робiт,
послуг) ПАТ кЧернiгiвобленерго> за 20l8 piK станом на 15.01,2019 вiдсутня.

(96) Пiд час визначення розмiру штрафу адмiнiстративною колегiсю Вiддiлення
ураховаЕо TaKi обставини:

- Вiдповiдачем повторно вчинено порушення (рiшення вiд 23.11.2017 Jф 02l17-рlк у
справi Nл 02-05 l 02/ 1 7 -201 6);

- не визнання Вiдповiдачем вчиЕеного порушення;
_ порушення припинено.

Враховуючи вищевикладене та керуючись статгями 7,2|, |4 Закону Украiни <Про
Аптимонопольний KoMiTeT Украiни>, статтями 48 та 52 Закону Украiни <Про захист
економiчноi конкуренцi'ii>, пункта.lи З. l l Положення про територiальне вiддiлення
. \нтr,монопольного KoMiTeTy Украiни, затвердженим розпорядженням Антимонопольного
KoMiTery Украihи вiд 2З лютого 2001 року Nэ32-р, зареестроваЕим в MiHicTepcTBi юстицii
Украiни 30 березня 200l року за Ng291l5482 (iз змiнами), пунктами 29, З2 Правuл розгляду
змв l справ про порушеЕня законодавства про захист економiчноi конкуренцii (Правила
розгляду справ), затверлжених розпорядженням Антимонопольного комiтету.УкраiЪи вiд l9
квiтня 1994 року Nч 5, зареестрованих у MiHicTepcTBi юстицii Украiни б травня 1994 року за
Ns 90/299 (у редакцii розпорядження Антимонопольного KoMiTeTy Украiни вiд 29 червня 1998



l)

року }l!16|-p) (iз змiнами), адмiнiстративна колегiя Чернiгiвського обласпого
територiального вiддiлення Антимонопольного KoMiTeTy Укршни

ПОСТАНОВИЛА:

l. ВиЗнати. що Публiчне акчiонерне товариство ,,Черн iгiвобленерго>
(iдентифiкацiйний код юридичноi особи 22815333) вчинило порушення, передбачене
пунктом 4 cTaTTi 50 Закону Украiни <Про захист економiчноi конкуренцii> у виглядi
невиконання зобов'язання, встановленого пуIrктом б резолютивноi частини рiшення
алмiн iстрати вноi колегiТ Чернiгiвського обласного територiального вiддiлення
Антимонопольного KoMiTeTy Украiни вiд 20.11.20l5 JФ 07-рк у справi Х9 02-05/07-20l5.

2. За порушення, визначене у пунктi l резолютивноi частини рiшення, накласти
на Публiчне акцiонернё товариство <Чернiгiвобленерго> штраф 68 000 (шiстлесят BiciM
тисяч) грн. 

t

штраф пiдлягас сплатi
накладення штрафу.

у двомiсячний строк з дня одержання копi'i рiшення про

Вiдповiдно до частини восьмоi cTaTTi 56
конкуренцii>, протягом п'яти днiв з дня
зобов'язаний надiслати до Чернiгiвського
Антимонопольного KoMiTeTy Украiни документи,

Закону Украfни кПро захист економiчноi
сплати штрафу суб'ект господарювання

обласного територiального вiддiлення
що пiдтверджують сплату штрафу.

Рiшення може бути оскаржено до господарського суду Чернiгiвськоi областi у
двомiсячний строк з дня одержання копiТ рiшення.

Голова В.В. Виноградов


